

СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Ганчо Манев Драганов**, административен ръководител – председател на Районен съд – гр.Тервел, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – гр.Тервел

Настоящото становище е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика към Окръжен съд – гр.Добрич, писма от отдел „Инспекторат“ към ВКП и Инспектората към ВСС, и извършени проверки в деловодната система на ВСС.

Ганчо Манев има над 15 години юридически стаж в органите на съдебната власт като следовател от 01.07.1999г. до 01.06.2006г., и като съдия от 01.06.2006г. до момента. С решение по протокол № 27/08.07.2009г. на ВСС е повишен в ранг „съдия в АС”.

Съдия Драганов разглежда наказателни и граждански дела, като постоянно обогатява своя професионален опит чрез участието си в семинари, постоянно и задълбочено изучаване на изменящото се законодателство в областта на наказателното и гражданското правораздаване.

Поведението му е изцяло съобразено с основните принципи, утвърдени в Кодекса за етично поведение на българските магистрати.

Съдия Драганов се проявява като възпитан, коректен и толерантен човек. Притежава нужният такт и компетентност - качества, спечелели уважението и доверието на обществеността, на колегите му и на служителите на Районен съд – гр.Тервел.

Възпитаното и коректно поведение на съдия Драганов, съпричастността му към проблемите на колегите и служителите предопределя неговите способности както за работа в екип, така и за ръководство за екипа. В публичните заседания се проявява неговата компетентност, познаване на фактическата и правна обстановка по делата, липса на дискриминационно разграничаване на участниците в процеса, човек и съдия, толерантност към страните в рамките на закона и етичния кодекс. Постановените от него съдебни актове се отличават с обоснованост и мотивираност. С това си поведение съдия Драганов постоянно утвърждава авторитета на съдебната власт и Районен съд – гр.Тервел.

След извършената проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК от 2008 г. не е установено да са подавани сигнали, жалби или извършвани проверки от комисията спрямо Ганчо Манев Драганов.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

След извършена справка във водените регистри от Комисията по предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и взаимодействие с Инспектората към ВСС се установи, че по отношение на Ганчо Манев Драганов, във ВСС не са постъпвали сигнали по Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, не са извършвани проверки и няма висящо производство по реда на ЗПУКИ в административната или съдебната фаза или влязъл в сила административен акт по този закон.

След извършена проверка в сайта на Сметната палата се констатира несъответствие между подадените декларации от Ганчо Манев Драганов пред Сметната палата и имотното му състояние. Подал е уведомление през 2009 г. и не е декларирал, придобит през 2008 г., лек автомобил „BMW 520i”.

В отдел „Инспекторат“ при ВКП, за периода 2008 – 2014г. не са извършвани проверки срещу Ганчо Драганов – административен ръководител – председател на Районен съд – гр.Тервел.

В Инспектората към ВСС по отношение на Ганчо Манев Драганов не са постъпвали сигнали и жалби.

Обобщеният извод е, че Ганчо Манев Драганов, административен ръководител – председател на Районен съд – гр.Тервел, спазва изискванията, заложи в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – гр.Тервел.